

# Голосование за достижения: лучшее покажем всей стране

Свердловчане выбирают достижения региона для демонстрации на форуме «Россия»

Михаил БАТУРИН

Свердловская область примет участие в международной выставке-форуме «Россия», которая пройдет на ВДНХ в Москве с 4 ноября 2023 года по 12 апреля 2024 года. Задача мероприятия – представить достижения регионов нашей страны во всех отраслях и сферах: промышленности, энергетике, транспорте, строительстве, агропромышленном комплексе, науке и культуре. Указ об этом подписал Президент Российской Федерации Владимир ПУТИН. До начала работы выставки на официальном сайте «Достижения.рф» можно проголосовать за наиболее значимые достижения своего региона. Проекты-победители и будут представлены на стенде нашей области на ВДНХ.

Средний Урал на сайте «Достижения.рф» представил на выбор 19 объектов и событий. Как отметил заместитель губернатора Свердловской области Дмитрий Ионин, стенд Свердловской области планируется выполнить в виде металлургического завода времен Демидовых, на нем гости узнают о проектах, которые преобразили жизнь уральцев за последние несколько лет.

Выставка «Россия» – возможность оглянуться на реальные достижения последних десятилетий, а также заглянуть в будущее страны. И здесь важно показать то лучшее, чем гордится наша любимая область – Горнозаводская цивилизация с ее славным прошлым, динамичным настоящим и перспективным будущим. Мы расскажем о развитии экономики, культурных мероприятиях, которые собирают порядка 400 тысяч гостей, о наших вузах и уникальной губернаторской программе поддержки студенчества «Кампус», о наследии Чемпиона-



Уральская ночь музыки ежегодно собирает в столице Среднего Урала сотни тысяч человек

та мира по футболу и Международного фестиваля университетского спорта. Гости смогут попробовать уральскую кухню и познакомиться вживую на стенде с культовыми музыкантами. Будь я на месте гостей выставки, не задумываясь, взял билет до Екатеринбурга, – рассказал Дмитрий Ионин.

За самые значимые достижения Свердловской области уже можно голосовать на официальном сайте в разделе «Достижения регионов». Специальной регистрации для этого не требуется.

Выбор у нашего региона представлен широкий. Среди них есть креативные кластеры. Кластер в здании суконной фабрики Арамиля (каждая пятая шинель для солдат Великой Отечественной войны была сшита именно из арамилевского сукна). А также на выбор представлена «Домна». Креативный кластер, открытый в 2022 году в Екатеринбурге, где размещены лекторий, фотостудия, студия прототипирования, магазин това-

ров уральских предпринимателей, выставочное пространство, конференц-зал с мультимедиа-оборудованием. Сразу после открытия «Домна» стала не только штаб-квартирой сети креативных кластеров Свердловской области и центром притяжения творческих проектов региона, но и популярным местом городских событий: ярмарок, кинопоказов, выставок, мастер-классов, лекций, дискуссионных клубов.

Представлены три мощных чисто свердловских фестивальных движения: Ночь музыки, «Коляда-plays» и «Stenografiffa».

Ночь музыки успешно объединяет музыку и людей различных культур и предпочтений. В течение ночи Екатеринбург превращается в огромную концертную площадку и музыкальный центр планеты. Музыканты из города и всей страны выступают на различных сценах, расположенных в городском пространстве. Музыка всех жанров и стилей звучит на воде, на суше, в воздухе, на площадях, крышах,

в барах, кафе, театрах, библиотеках, скверах, из окон гостиниц и балконов Оперы.

«Коляда-plays» ежегодно собирает десятки театральных коллективов из России и зарубежья, создавая уникальную площадку для представления лучших новых спектаклей по пьесам современных уральских драматургов и лауреатов конкурса «Евразия». Фестиваль «Коляда-plays» – площадка, где встречаются и обмениваются опытом театры разных стран и культур. Это событие, которое расширяет горизонты театрального искусства и способствует его развитию на международном уровне.

Что же касается «Stenografiffa», то этот фестиваль проводится в Екатеринбурге с 2010 года. Это движение ставит своей целью создание искусства на улицах города, которое разнообразно и понятно каждому. За 13 лет существования фестиваля было создано более 600 объектов уличного искусства, привлечено 360 художников и более 740 волонтеров.

Есть среди объектов для голосования такие, что являются знаковыми для свердловчан: Невьянская наклонная башня, Шигирский идол, музей «Северская домна».

Заслуживают внимания и международные выставки, проводимые в Екатеринбурге, и также ставшие брендом – ИННОПРОМ и «100+ TechnoBuild».

ИННОПРОМ – главная международная промышленная выставка в России, которая охватывает различные отрасли, такие, как промышленность, транспортное машиностроение, цифровое производство медицинского оборудования, развитие технологий для городов и энергетика. Выставка ориентирована на будущее и определяет ключевые направления и тренды развития мировой промышленности. Ежегодно ИННОПРОМ посещают более 40 000 человек.

«100+ TechnoBuild» – это выставка-форум, посвященная проектированию, строительству и эксплуатации сооружений различного назначения, а также созданию комфортной среды городов. Это событие занимает одно из ведущих мест среди крупных строительных мероприятий в России. Мероприятие имеет целью объединение специалистов и экспертов, а также предоставление возможности обсудить актуальные вопросы развития и совершенствования отрасли. Участники конгресса и выставки получают уникальную возможность узнать о последних тенденциях, научиться новым подходам и установить деловые контакты.

Каждый объект сопровождается подробным описанием и проиллюстрирован. Возможность голосования на сайте не ограничивается: вы можете отдать голос за несколько достижений в любых регионах страны.

## КАК ПРОГОЛОСОВАТЬ НА САЙТЕ «ДОСТИЖЕНИЯ.РФ»:

**Шаг 1.** Зайдите в раздел «Достижения регионов» на главной странице портала или выберите кнопку «Голосовать» на главной странице сайта

**Шаг 2.** Ваш регион определится автоматически. Если этого не произошло, выберите «Свердловская область» из предложенного списка

**Шаг 3.** Из перечня достижений региона выберите те, которые считаете наиболее значимыми. Нажмите кнопку «Проголосовать»

**Шаг 4.** В правом нижнем углу окна найдите значок «Поделиться» и расскажите о результате голосования друзьям, близким и коллегам на своей странице в социальных сетях

## Поддержим своих – проголосуем!

Всего от нашего региона **представлены 19 объектов и событий.**

В том числе можно проголосовать за Международную выставку ИННОПРОМ, знаменитые фестивали «Уральская ночь музыки» и «Stenografiffa», фестиваль «Коляда-plays», креативный кластер «Домна», Невьянскую наклонную башню Демидовых



Возможность голосования на сайте не ограничивается: можно отдать голос за несколько достижений в любых регионах страны

**ДОСТИЖЕНИЯ.РФ**

